Informatikai alapfogalmak

Próbadolgozat



1. Rajzold le a kommunikáció folyamatábráját! Mi a feladata az egyes elemeknek?
2. Titkosítsd Caesar féle eltolásos módszerrel, A = E kulccsal a következő szöveget!

JÖVŐRE KITŰNŐ LESZEK!
AÁBCDEÉFGHIÍJKLMNOÓÖŐPQRSTUÚÜŰVWXYZ

3. Fejtsd meg a következő, Caesar féle eltolással, A =D kulccsal titkosított szöveget!

KPZ EÖIJBŐ BDÚ DÓŐ LLGIŐ?
AÁBCDEÉFGHIÍJKLMNOÓÖŐPQRSTUÚÜŰVWXYZ

4. [image: image1.png]


Rácsos keveréses módszerrel titkosítsd a következő szöveget, az alábbi ráccsal!

KEDVENCEM A TESI!
	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


5. Fejtsd meg a fenti ráccsal titkosított szöveget!

FDÓAAREM LETA IAAM TL AÁATÁZ RAS OOAKD
	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


6. Add meg a következő kocka Chain kódját! A karikázott mezőről indulj!
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


7. Rajzold meg az alábbi Chain-kódnak megfelelő ábrát!
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8. a, Váltsd át a következő decimális számot binárisba, majd azt hexadecimálisba: 239!
b, Válts át a következő hexadecimális számot binárisba, majd azt decimálisba: $B9!
























